

PROCEDURA DI GARA APERTA TELEMATICA, SOPRA SOGLIA DI RILEVANZA EUROPEA, FINALIZZATA ALL’AFFIDAMENTO DEI SERVIZI INERENTI ALLA GESTIONE DEL PIANO SANITARIO 2026-2027 DELL’AUTORITÀ DI REGOLAZIONE PER ENERGIA RETI E AMBIENTE

PROCEDURA DI GARA CIG B7584F4528

CHIARIMENTI N. 1 DELL’11 LUGLIO 2025

Come previsto all’art. 2, paragrafo 2.2, del Disciplinare di gara con la presente nota si rappresenta la richiesta di chiarimento pervenuta e la risposta inviata da questa Amministrazione, al fine di garantire la massima trasparenza e nel rispetto del principio generale di *par condicio* tra i concorrenti.

Domanda n. 1

Chiarimenti TCM - Testo:

1. È possibile arrotondare a 1% o a 1,1% le provvigioni del broker?
2. Sono presenti sovrappremi sugli assicurati con somma assicurata aggiuntiva?
3. Nel capitolato si dice che l’età massima è 67 anni, salvo deroghe a 69 anni. Quindi è da intendersi che non è possibile accedere alla copertura per gli assicurati che alla decorrenza hanno più di 69 anni? Mentre per un assicurato già in copertura è possibile restare anche oltre i 69 anni?
4. Nello stato di rischio è presente un 75enne, è da considerarsi incluso o escluso?
5. Conferma che nel premio a base d’asta non debbano essere inclusi i premi per gli aumenti di capitale e che siano gestiti a parte.

Risposta n. 1

- 1) No, non è possibile.
- 2) No, non sono previsti sovra-premi. Le somme assicurate aggiuntive saranno coperte con polizza individuale “stand alone” al medesimo tasso della polizza collettiva a seguito della valutazione positiva della documentazione sanitaria richiesta dalla Compagnia di Assicurazione.
- 3) a) No. Non è possibile: leggasi a tal fine quanto stabilito all’articolo 1, punto 1.4 del capitolato “B7584F4528 Cap. n. 4 Temporanea caso morte e tabella”;
b) ad integrazione di quanto previsto all’art. 1, punto 1.4 del capitolato “B7584F4528 Cap. n. 4 Temporanea caso morte e tabella” si precisa che l’assicurato che matura 69 anni durante il periodo assicurativo annuale rimane in copertura fino al termine di tale periodo a condizione e fino a quando il medesimo sia rimasto in servizio.
- 4) È da considerarsi escluso.
- 5) Si conferma.

Domanda n. 2

Siamo a richiedere specifica sugli importi presenti al paragrafo ART. 17 - CONTENUTO DELLA BUSTA TELEMATICA BUSTA ECONOMICA in quanto differiscono dalla tabella presente a pag. 10 e se gli importi inseriti nell’art. 17 sono lordi.

Risposta n. 2

Con riferimento agli importi inseriti nella “Tabella n. 1 – Oggetto dell’appalto” di cui all’art. 3 del Disciplinare di gara si rimanda al documento “Precisazione n. 2 del 9-7-2025” pubblicato tra i documenti della presente procedura di gara.

Gli importi indicati all’art. 17 del Disciplinare di gara si intendono lordi.

Comunicazione firmata digitalmente da:

Direzione Affari Generali e Risorse
Unità Gare e Contratti
Il Responsabile
Annalise Colombo